

MEDISUP IDO PARIS - INSTITUT DAUPHINE OSTEOPATHIE

2 BIS RUE NICOLAS HOUEL 75005 PARIS - FRANCE

Bureau Veritas Certification certifie que les prestations de services de l'entreprise susmentionnée ont été évaluées et jugées conformes aux caractéristiques énoncées dans le référentiel de certification de services et au programme de certification en vigueur à la date d'édition du présent certificat :

Ostéopathie : conformité et qualité de service de la formation

Version 3 du 25/10/2018

CARACTERISTIQUES CERTIFIEES

- 1. Un établissement identifié et reconnu
- 2. Une organisation structurée
- 3. Des locaux permanents et des équipements dédiés
- Des ressources humaines compétentes
- 5. Un établissement pérenne
- 6. Une formation exigeante et professionnelle
- 7. Une communication conforme à la réalité

Ostéopathie : Excellence
conformité et qualité
de service de la formation

VeriSelect

CERTIFICATION DE SERVICES

Bureau Veritas Certification / 92048 Paris-la-Défense cedex

Date de début du cycle de certification : 21 février 2025

Sous réserve du respect des dispositions contractuelles et des résultats positifs des surveillances réalisées, ce certificat est valable jusqu'au : **20 février 2028**

Date d'audit de certification/recertification : 22 novembre 2024

Date originale de certification : 21 février 2025

Date originale de contineation : 21 fevrier 2020

Certificat n°: FR093572

Date de révision : 21 février 2025

Affaire n°: 23695078

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 place Zaha Hadid 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.





Annexe

MEDISUP IDO PARIS - INSTITUT DAUPHINE OSTEOPATHIE

Ostéopathie : conformité et qualité de service de la formation

Version 3 du 25/10/2018

Site	Adresse
MEDISUP IDO PARIS - INSTITUT DAUPHINE OSTEOPATHIE - SIEGE	2 BIS RUE NICOLAS HOUEL 75005 PARIS - FRANCE
IDO PARIS 5ème	16 BOULEVARD DE L'HOPITAL 75005 PARIS – FRANCE
IDO PARIS 6ème	13 PASSAGE DAUPHINE 75006 PARIS - FRANCE
IDO PARIS 13ème	50 RUE JENNER 75013 PARIS - FRANCE
IDO PARIS 3ème	76 BOULEVARD DE SEBASTOPOL 75003 PARIS - FRANCE
IDO PARIS 18ème	139 BOULEVARD NEY 75018 PARIS - FRANCE

Certificat n°: FR093572 Date de révision : 21 février 2025

Affaire n°: 23695078

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 place Zaha Hadid 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme. Pour vérifier la validité de ce certificat, vous pouvez téléphoner au : + 33 (0)1 41 97 00 60.

